
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

シラバスの計画通りに実施し目標を達成できた。

後期のこの授業は前期の「コンピュータグラフィックス基礎」を履修した
学生を対象とした授業である。前期の基礎で身に付いた技術を活かし
て学生自身が製作したいものを考え、授業の最初に全授業分の工程
表を作り、それに則って作業を進めている。また、その工程の中で行き
詰ったところを私が個人指導する形の授業方法をとっている。

3.36

特に改善の必要がある項目が見当たらないので、来年度も気を
緩めずに授業を進めていきたい。
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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<※複数選択可項目>
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奈良産業大学


